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令和５年１月銚子市教育委員会定例会議事録 

 

１ 日  時 

 令和５年１月２５日（水） 

   午後３時００分 開 会   午後３時１０分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所 ３階庁議室 

 

３ 出席委員 

 教育長    石 川 善 昭 

委 員    安 藤   淸 

委 員    藤 本 一 雄 

委 員    柗 﨑 継 雄 

委 員    伊 藤 晴 美 

 

４ 出席職員 

学校教育課長     髙野 美樹子 社会教育課長     石田 智己 

学校教育課長補佐    本田 拓二 教育総務室長     石毛 秀明 

学校教育室長     古澤 孝男 指導室長(兼小児言語指導センター所長)野尻  孝 

生涯学習室長（兼青少年文化会館長）藤井 寿代 青少年指導センター所長 石松 義輝 

市民センター所長   植木 康之 公正図書館長     大出 美穂 

スポーツ振興室長（兼体育館長） 仲村 光正 文化財・ジオパーク室長 赤塚 弘美 

銚子高等学校事務長   岩船  等  

 

５ 議題等 

議案第１号 銚子市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する 

条例の一部を改正する条例制定について 

    

６ 議事の内容 

【教育長】 開会宣言 午後３時００分 

ただいまより、令和５年１月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

はじめに、議事録の承認についてお諮りいたします。 

１２月２３日に開催いたしました令和４年１２月教育委員会定例会の議事録を事前

にお配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございません

か。 

（異議なしの声あり） 

【教育長】 

ご異議ないものと認めますので、当該議事録について承認いたします。 
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【教育長】 

それでは次に、教育委員会に関する報告をいたします。 

【教育長】 

（別添資料により報告） 

【教育長】 

  続きまして、「令和４年度銚子市一般会計（教育費）補正予算要求」について、担

当課長等より報告をお願いいたします。 

【学校教育課長】 

  それでは、「令和４年度銚子市一般会計（教育費）補正予算要求について」ご説明

いたします。市議会定例会が、２月１０日から３月８日までの会期で開催されます。

教育委員会として補正予算要求をする予定ですが、現時点で、まだ金額等確定してい

ないことから、今回の教育委員会定例会では、議案として上程できませんでしたので、

現時点での要求予定のものを報告し、要求額確定後、代決処分をさせていただき、来

月の定例会で承認をお願いしたいと考えております。 

それでは、令和５年３月補正予算総括表をご覧ください。令和５年３月補正予算総

括表は、教育委員会の要求分をまとめたものです。全体といたしましては、令和５年

３月銚子市一般会計教育費補正予算として、歳入分 ３事業、合計９２２万５千円、 

歳出分 ６事業、合計１，７５７万７千円を増額しようとするものです。各々の予算

要求の具体的な内容については、担当課長等から説明させていただきます。 

それでは、このうち学校教育課所管分につきまして、ご説明いたします。まず、歳

入です。１枚目の歳入の表をご覧ください。№１、№２は、新型コロナウイルス感染

拡大防止のため、衛生物品購入に係る国庫補助で、学校保健特別対策事業費補助金を

増額要求するものです。次に歳出です。２枚目の表をご覧ください。№１、№２は、

小中学校の新型コロナウイルス感染症対策として衛生物品を購入するための予算を増

額要求するものです。こちらの衛生物品を購入するための予算は、全額を繰越明許費

として翌年度に繰り越し、執行しようとするものです。次に繰越明許費です。３枚目

をご覧ください。№１、№２は、歳入、歳出でご説明しました小中学校の新型コロナ

ウイルス感染症対策事業経費で、翌年度に繰り越して使用することができるようにし

ようとするものです。以上で、学校教育課所管分の説明を終わります。 

【社会教育課長】 

  それでは、社会教育課所管分について説明します。歳入はありませんので、歳出に

ついて説明します。令和５年３月補正予算総括表の２枚目をご覧ください。 

№３、「地区コミュニティセンター管理経費」１，２８７万５千円の減額は、旧西

部支所及び旧西部地区コミュニティセンターの建物解体工事の経費で、当初は建物に

アスベストが含まれていることを想定し工事請負費を見込んだものですが、工事契約

前の調査によりましてアスベストが含まれていないことが判明し、工事の契約金額が

当初の見込額より減少したため、減額要求するものです。№４、「銚子さんまマラソ

ン運営経費」８００万円の減額は、令和４年１１月２０日、日曜日に開催を予定して

おりました銚子さんまマラソン大会が新型コロナウイルス感染症拡大状況を勘案して

中止になったため、減額要求するものです。№５、「スポーツコミュニティセンター
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管理経費」２，０００万２千円の増額は、旧清掃センターの解体工事に伴いまして、

同敷地内の既設の給水管を撤去し、新たに前面道路にスポーツコミュニティセンター

用の給水管を布設するための工事費を増額要求するものです。次に、繰越明許費です。

３枚目をご覧ください。№３は、先ほど減額要求で説明しました旧西部支所及び旧西

部地区コミュニティセンターの建物解体跡地の整備を行うものですが、その実施に相

当の期間を要し、年度内の施工完了が不可能であることから繰越明許費を設定し、翌

年度に繰り越して事業を行おうとするものです。№４は、先ほど増額要求で説明しま

したスポーツコミュニティセンター用の給水管の撤去及び布設に係る工事費です。現

在施工されている旧清掃センターの解体工事に伴いまして、早急に対応しようとする

ものですが、その実施に相当な期間を要し、年度内の施工完了が不可能であることか

ら繰越明許費を設定し、翌年度に繰り越して事業を行おうとするものです。以上で、

社会教育課所管分の説明を終わります。 

【市立銚子高校事務長】 

  続きまして、市立銚子高等学校所管分について説明いたします。令和５年３月補正

予算総括表歳入のうち３行目、１３５万円は新型コロナウイルスの流行下における感

染対策用衛生物品等の購入に係る国庫補助で、学校保健特別対策事業費補助金を増額

要求しようとするものです。次に、２枚目歳出ですが、６行目、２７０万円は新型コ

ロナウイルス感染対策用衛生物品及び換気対策用物品を購入するための予算を増額要

求しようとするものです。３枚目、５行目ですが、先ほど申しました予算について、

全額繰越明許費として翌年度に繰り越し、執行しようとするものです。以上で、市立

銚子高等学校所管分についての説明を終わります。これで全ての補正予算要求につい

ての報告を終わります。 

【教育長】 

ただいま報告事項として、補正予算要求について報告がありました。 

ご質問等ございますか。 

【教育長】 

  よろしいですか。 

その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【教育長】 

それでは、議事に入ります。 

日程第１  議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、藤本委員、伊藤委員を指名します。 

【教育長】 

続きまして、日程第２ 議案第１号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【教育長】 

 提案理由の説明を求めます。 
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【学校教育課長】 

  議案第１号「銚子市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例

の一部を改正する条例制定について」、提案理由をご説明いたします。地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第４７条の５の規定に基づき、学校の運営及び運営への

必要な支援に関して協議する機関として、学校運営協議会を設置することとしたため、

係る報酬を定めるよう条例を改正しようとするものです。以上で、議案第１号の説明

を終わります。よろしくご審議のほどお願いいたします。 

【教育長】 

以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【教育長】 

質疑なしと認めます。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【教育長】 

討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。 

議案第１号について、原案のとおり決することに賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手） 

【教育長】 

挙手全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり決しました。 

【教育長】 閉会宣言 午後３時１０分 

以上をもちまして、令和５年１月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

銚子市教育委員会会議規則第18条第2項の規定により署名する。 

 

  令和５年２月１７日 

 

              署名委員  藤  本  一  雄 

 

              署名委員  伊  藤  晴  美 

 角 憲 男 


